

CORRECTION

To the article “Development of a Radiotherapy System Based on 6 MeV Linac and Cone-Beam Computer Tomograph,” by I. I. Rod’ko, G. A. Sarychev, P. V. Balakirev, T. V. Bondarenko, I. L. Dergacheva, A. S. Evteev, S. N. Kovalev, S. A. Koloskov, T. A. Krylova, T. K. Lobzhanidze, S. A. Polikhov, V. P. Smirnov, G. B. Sharkov, G. E. Gorlachev, I. V. Gulidov, S. A. Ivanov, A. D. Kaprin, Yu. S. Romanko, E. V. Khmelevskii, L. Yu. Ovchinnikova, V. I. Shvedunov, N. V. Shvedunov, and D. V. Cherednichenko, Vol. 125, No. 6, pp. 333–337, March, 2019.

The 15th author’s name should read I. A. Gulidov.

The caption for Fig. 3 on page 336 should read

Fig. 3. Contents of the interior units of the KLT-6 system: 1) gantry with 5 cm wavelength range accelerator; 2) multi-leaf collimator; 3, 5) x-ray tube and x-ray detector of the cone-beam computer tomography system; 4) bremsstrahlung detector; 6) mount with solid-state modulator.